

详细新闻

中国社会工作发展高端论坛在我校召开

发布时间：2016-08-26 19:03 作者： 来源：武汉大学报社 社会学系 访问次数：1369

新闻网讯（记者严航 通讯员赵金利）日前，中国社会工作发展高端论坛在我校召开，200余位专家学者、相关部门负责人、一线工作者汇聚中国社会工作发展高端论坛，总结过去的经验、展望未来的发展。

论坛由中国社会工作学会和李嘉诚基金会“大爱之行”项目办公室联合主办、武汉大学承办，于8月24日至27日在学校举行。民政部副部长顾朝曦、中国社会工作学会会长王思斌、武汉大学常务副校长冯友梅出席开幕式并致辞。

王思斌表示，这次会议以“回顾、反思、展望”为主，既是围绕我国社会工作发展路径、发展经验和理论创新的交流和研讨，也是一次客观深入地提炼中国社会工作发展客观经验、推动我国社会工作事业发展的良好机遇。他还对武汉大学在促进社会工作事业发展中做出的贡献给予高度肯定。

冯友梅介绍了武汉大学近年来的发展情况。她说，武汉大学是最早恢复社会学科发展的高校之一，一直以来，为经济建设、社会发展和人类进步提供着源源不断的理论支撑和智慧支持。她希望，与会者以此次盛会为契机，进一步推动行政管理部门、高校、科研院所、社工机构、公益慈善领域的交流与合作。

顾朝曦指出，“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段，我们比以往任何时候都更加需要发挥社会工作的独特作用，理论是实践的指导、研究是创新的基础，对于繁荣发展社会工作事业具有重要意义。

针对进一步加强社会工作研究，顾朝曦提出三点希望：要把握好研究方向，努力提升研究的专业化、本土化、全球化；突出研究重点，将其置于社会变迁、和谐社会建设、社会治理创新的时代背景下进行思考，深入研究社会工作在推动人性向善、人格健全、心理健康方面的积极作用；强化研究保障，全国性社会工作行业组织要发挥好桥梁枢纽作用，整合国内外社会工作研究资源，推进社会工作国际学术交流与合作。

论坛包括13场主旨发言和3个分论坛，主要围绕中国社会工作十年来的社会工作政策发展、社会工作人才队伍建设、政府购买社会工作服务、社会工作机构发展、社会工作理论创新、社会工作实务探索等议题展开深入探讨。

武大校报

more>>

武大视频

more>>

- 武汉大学2018新年献词：倾情...
- 2017宣传片《初时梦想》
- 2017年开学典礼校长致辞
- 乘风破浪创一流
- 武汉大学形象片
- 武汉大学校史文献片
- 武汉大学校友片
- 【武大新闻】2018-06-29珞珈...
- 【武大新闻】2018-06-29文科...
- 【武大新闻】2018-06-29【珞...
- 【武大新闻】2018-06-29【珞...
- 【武大新闻】2018-06-29 20...
- 【武大新闻】2018-06-22军民...

专题网站

more>>



新闻热线

more>>

记者联系方式及定点联系单位
武汉大学报社2017年度表彰名单
武汉大学2016-2017学年度“天
武汉大学报社2015年度表彰名单
2014-2015年度武汉大学优秀学

发稿统计

more>>

排名	用稿数	稿件来源
36	测绘遥感信息...	
34	本科生院	



(摄影: 严航 编辑: 罗嘉)

转载本网文章请注明出处

文章评论

请遵守《互联网电子公告服务管理规定》及中华人民共和国其他有关法律法规。

用户需对自己在使用本站服务过程中的行为承担法律责任。

本站管理员有权保留或删除评论内容。

评论内容仅代表网友个人观点，与本网站立场无关。

匿名发布 验证码 看不清楚,换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页

相关阅读

- 特蕾莎·贝尔托蒂教授畅谈社会工作
- 香港浸会大学社会工作系来校交流
- 【一线见闻】在演练中体会
- 【新华网】英山花园村举办庆端午节活动 武大学子帮扶留守人员
- 【新华网】郭齐勇：弘扬传统文明 从读经典开始
- 【我的毕业季】调节生活的甜度
- 澳门社会专业人士交流考察团来访
- 香港大学教授楼玮群来访

0